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23 června, 2024

Novinářka, která byla u soudu s Reinerem Füllmichem:
„Smrdí to ze všech stran“

necenzurovanapravda.cz/2024/06/novinarka-ktera-byla-u-soudu-s-reinerem-fullmichem-smrdi-to-ze-vsech-stran

Již od října loňského roku je Reiner Füllmich, velký bojovník proti
Covidové diktatuře, v německém vězení, kde je s ním navíc
zacházeno jako s nejtěžším zločincem.

V situaci, kdy si mnozí muslimští vrazi užívají pohodlí
psychiatrického sanatoria, jde o jasnou ukázku justiční zvůle. Političtí
disidenti jsou dnes v Německu v mnohem horším postavení než
vrazi, násilníci a teroristé.

To jen opět potvrzuje, že liberální demokracie je – jako každá
demokracie s přívlastkem – ve skutečnosti totalitou.

Ve čtvrtek proběhlo další soudní stání s Reinerem Füllmichem a
jedna z přítomných novinářek nyní sdělila své dojmy nejen z tohoto
konkrétního stání, ale i z těch předchozích.

Novinářka Djamila le Pair byla ve čtvrtek přítomna procesu s
Reinerem Füllmichem v Göttingenu a podala zprávy Ricu
Brouwerovi z Potkaars.

Stalo se něco pozoruhodného: jeden z Füllmichových právníků, Dr.
Christof Miseré, podal na soudce stížnost. „To je docela zajímavé,“
poznamenala Le Pair. Füllmichova obhajoba už soudu nevěří.
Ukázalo se, že tento soud není nestranný.

Během předchozího slyšení se právníci ptali soudce, proč byla
povolána tak obrovská policejní jednotka a proč měl Füllmich
spoutané ruce i nohy.

Soudce pak tvrdil, že o tom nic neví. Podle soudu byla iniciativa v
rukou policie. Policie zase tvrdila, že jednala na pokyn soudu.
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„To je důvod k odvolání,“ řekl Brouwer rezolutně. „Takže soudce
lhal,“ zdůraznila Le Pair.

Füllmichův druhý advokát onemocněl, takže ho neměl kdo
zastupovat. Soudní stání skončilo po pouhé hodině. Pokračování
případu je naplánováno na 10. července.

„Ten soudce je v tom zapletený, nebo tak něco,“ říká Brouwer.

Le Pair řekla, že Füllmichovo vysílání pořadů o kontrole mysli,
zneužívání dětí a škodlivých účincích radiace vzbudilo velký odpor.

Füllmich dělal dvakrát rozhovor s Cathy O’Brienovou, obětí MK-Ultra.
Podle lidí, kteří se zúčastnili všech slyšení, pro něj bylo toto vysílání
umíráčkem.

Po válce CIA přesvědčila mnoho nacistických vědců z Německa, aby
experimentovali s vymýváním mozků obyvatelstvu. Americké
ministerstvo obrany financovalo experimenty, které měly změnit
osobnost dospělých a dětí.

Ředitel CIA Allen Dulles dovolil, aby byly experimenty prováděny na
nic netušících občanech. Konečným produktem byl MK-Ultra.

Füllmich také udělal rozhovor s Dr. Barriem Trowerem, který se
specializuje na negativní účinky záření. Po tomto rozhovoru mu
nebylo dovoleno vrátit se do Ameriky a rozhodl se odjet do Mexika.
Tam byl nakonec zatčen.

„Smrdí to ze všech stran,“ řekla Le Pair o Füllmichově případu. „Je to
jen deaktivace platformy, která si vedla opravdu dobře.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 20 Průměrně: 5]

 
 


